

正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
53 頁 20 行目	教務、 <u>厚生補導</u> 及び図書館の業務に関わる事務職員が、	教務、 <u>学生</u> 及び図書館の業務に関わる事務職員が、
53 頁 26～27 行目	<u>厚生補導担当職員</u> は、奨学金の各種手続き等を通じて学生の <u>厚生補導関係</u> を把握している。	<u>学生関係職員</u> は、奨学金の各種手続き等を通じて学生の <u>生活支援</u> に必要な情報を把握している。